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ACTA COMPLEMENTARIA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO 
DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO DE HORTALEZA DE FECHA 19 DE 
DICIEMBRE DE 2017, CORRESPONDIENTE AL TURNO DE INTERVENCIONES DE 
ASOCIACIONES VECINALES Y VECINOS 
 

 
Siendo las veintiuna horas y cuarenta y siete minutos, comienza el turno vecinal. 
 

 
Yolanda Rodríguez Martínez (Concejala Presidenta): Hay un vecino aquí presente 

que no ha pedido la palabra por escrito pero ha solicitado poder intervenir. Ya que nos ha 
aguantado toda la sesión, yo creo que le podíamos dejar los tres minutos que le 
corresponden, sin ningún tipo de problema. 

 
Vecino del Distrito de Hortaleza: Buenas noches a todos. Muchas gracias por 

escucharme. Hace 45 años que vivo en el barrio de Santa María, en Hortaleza, en Madrid, y 
ahora mismo este barrio está dejado de la mano de Dios y del Excelentísimo Ayuntamiento 
de Madrid. Nunca ha estado tan sucio como ahora. Estamos viviendo rebozados en 
porquería. Yo llamo a los barrenderos, vienen “no, que es cosa del otro”. Tenemos, hablaban 
usted del botellón de Sanchinarro, aquí tenemos botellón y botellín. No son adolescentes 
precisamente. Son unos señores bastante mayores. Doce, catorce. Yo me he enfrentado a 
ellos. Ellos se orinan en los coches, etc. Bueno, me podría extender pero no quiero darles la 
murga a ustedes.  

 
Esto no lo sé, yo le veo mal arreglo. Agradecería que mi queja se la hiciera extensible 

al Excelentísimo Ayuntamiento. Con la otra Señora Alcaldesa esto estaba muy mal. Mi 
modesta opinión, hablo siempre personalmente, con ésta está peor. 

 
Esto, desde luego, debiéramos poner todos un poquito de sentido común, tratar de 

entendernos porque hablaban de citas. Don José Ortega y Gasset dijo “Qué país, qué paisaje 
y qué paisanaje”. Vamos a llevarnos bien, por favor. Un poquito de sentido común y vamos a 
ver si entre todos no dejamos que esto se nos vaya de las manos. Yo tengo 80 años, dos 
hijos y cuatro nietos. A mí me preocupa muy poco... perdón. 

 
Yolanda Rodríguez Martínez (Concejala-Presidenta): ¿Quiere un poco de agua? 

Trae un vaso por favor. 
 
Vecino: No, gracias. Me preocupa muy poco mi cuestión personal pero pienso en el 

país. Tenemos un gran país. He viajado mucho por el mundo y yo pediría, por favor, que 
entre unos y otros no lo destrocemos. No sabremos lo que perderíamos. Perdón porque me 
estoy...  

 
Y creo que es lo que todo lo que les tenía que decir. Yo he hecho todo lo que he 

podido. He llamado al 010, pagando claro está, no es un teléfono gratuito. Me dan un número 
de filiación. Cuando quieren vienen a retirar la basura, cuando no, no. He cogido coches 
patrulla que les he esperado en la esquina de la calle Los Arcos con Santa Virgilia, los he 
pasado e incluso me he enfrentado a, iba a decir parásitos, pero es que creo que es la 
palabra adecuada. Que me perdonen que no sé porque están ahí pero han hecho del barrio 
su punto de encuentro, su “meeting point” como dicen los ingleses, y ahí les tenemos y ahí se 
ríen de nosotros y hay un pasotismo general en la comunidad, yo diría que en las 
comunidades. Ahora hemos firmado un papel en el que a ver si hacen algo y procuran limpiar 
Madrid, ¡hombre! Que Madrid, España es una ciudad, es un país muy bonito, ¡hombre! No lo 
hagamos polvo entre todos. Perdón y muchas gracias. 

 
Yolanda Rodríguez Martínez (Concejala-Presidenta):: Yo le voy a pedir un favor y 
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es que no se enfrente a esta gente. Llame a la Policía. Yo se lo voy a decir al Oficial que se 
den... 

 
(Hablan pero no se graba) 
 
Sí, pero usted no se enfrente porque le dan un mal golpe y podemos tener un 

disgusto. Entonces deje que la Policía se enfrente a ellos. 
 
Vecino: Tiene usted razón. Yo es que soy un poco Quijote. No sé, he nadado a 

contracorriente muchas veces en la vida. 
 
Yolanda Rodríguez Martínez (Concejala-Presidenta): Olvídese de ser Quijote y no 

se enfrente. 
 
Vecino: Le agradezco el consejo porque mi mujer me dice lo mismo y estamos a 

punto de divorciarnos. 
 
Yolanda Rodríguez Martínez (Concejala-Presidenta): Pues no merece la pena. 

Recogemos su queja. Ya le digo, se lo diré al Oficial de Policía que se pasen por allí. Se lo 
diré a los servicios de limpieza para que se den más vueltas por allí. 

 
(Hablan pero no se graba) 
 
Yolanda Rodríguez Martínez (Concejala-Presidenta: Vecino: Sí, además que sí. La 

Agencia Tributaria no se casa con nadie. Pero, por favor, no se enfrente a esta gente ¿vale? 
No, gracias a usted. Vale, pues ahora sí, os podéis levantar. Las 9:50. 
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